中学3年生・保護者の皆様へ

岩ヶ崎高等学校 教 務 部

岩ヶ崎高等学校オープンキャンパスの御案内

中学3年生の皆さん、岩ヶ崎高校とはどんな学校か御存じですか。

お兄さんやお姉さん、中学校の先輩、近所の方などから、岩ヶ崎高校について色々なことを聞いているかもしれません。何よりも、「百聞は一見に如かず」です。岩ヶ崎高校について、自分の目で見て、自分の耳で聞き、自分の足で校舎に立ってみてください。私達は、皆さんに、岩ヶ崎高校の本当の姿を理解してもらい、皆さんの進路選択のお役に立ちたいと考えています。

岩ヶ崎高校のオープンキャンパスに是非おいでください。保護者の皆様も心より歓迎いたします。

記

- 1 日 時 令和7年7月31日(木)
- 2 会 場 宮城県岩ヶ崎高等学校(栗原市栗駒中野愛宕下1-3)
- 3 日 程 9:30~10:00 受付(生徒昇降口)

10:00~12:05 学校説明会

- ①あいさつ
- ②説明会(学校紹介等)
- ③校舎·授業見学
- ④探究発表見学
- 12:10~12:40 部活動見学(部活動見学を希望しない生徒は解散)
- 4 その他 (1)上履き、筆記用具を御持参ください。
 - (2)オープンキャンパス (体験入学) への申込み方法はFAXおよびメールで可能です。 申込み期間は令和7年6月9日(月)~7月8日(火)までになっております。奮って御参加くださいますよう宜しくお願い申し上げます。

イ FAX

- ①個人申込みの場合:裏面の FAX 送信票に必要事項を記入の上、送信してください。
- ②中学校ごと申込みの場合:お手数ですが各中学校に御確認ください。
- ロ 電子メール

申込者の氏名、中学校名、保護者の参加の有無、事前質問があればその内容を明記の上、下記アドレス宛に送信してください。

iwagasakikou-oc@od.myswan.ed.jp

(3) 質問などございましたら、下記までお気軽にお電話ください。

宮城県岩ヶ崎高等学校 担 当:教務部 森下瑛仁 TEL:0228 (45) 2266 FAX:0228 (45) 2267